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A Etude Thermigue 13 pts
" S 1e e :
Mo + Mg +—o0 + -
LV A‘P
12 1y, - —oors = 026W/(m” K) !
010+010+ ——+ ———
0,042 048

13 | P,=US.(6,-6,)=316 W 1
14 | Pas de difféerence de température 0,5
21 Qe =ParVCar (ei & ee) 0,5
22 |V =(8x4x10)/2=160 m’ 1

d'oll Qe = 2,9 MJ = 810 Wh 1
81 Sy =2 sy= 18 ms 1

P, =U,S;(6,-6,)=016x113x (20 -5)=271W 0,5
32 |P,=271+20=291W 0,5
4 Avant isolation du toit : déperdition via le plafond P1=316 W 0,5

Aprés isolation du toit : P2 tota = P2+ Ppignon= 291 + 2 x 46 = 381 W

Malgré une trés bonne isolation du toit, les pertes par les pignons entrainent | 0,5

une augmentation de la facture, toutefois modérée en comparaison du gain

de volume dans la maison (ou tout autre commentaire pertinent).
51 | @psc = Uy, (Bcy — ;) =67 x (40 -20) =134 W..m? 0,5
521 | Pperdue = Poesc X S =2,4 kKW 1
ﬁ Protale = @pesc * S + @asc * S = 13,1 kW 1
523 | Il existe des pertes importantes de I'ordre de 20%. La puissance utile n'est que de 10,7 kW. 0,5
54 | colt=120x24x2x012= 691€ 1
B Etude Acoustique 4.5 pts
1 0,5
I —IOlogP 005 ~=107dB

‘PO
2 | Aucentre de laparoi; | = PHpI(anz) 1
Pis 0,05
L, =10log— = 10log224 - 10l0g 274" _ 87B ]
' gl Y102 Y10

3 On reléve l'isolation acoustique Ra = 43db donc L= L; — Ra = 44dB 1
4 Les réverbérations peuvent créer des ondes stationnaires, des interférences. | 0,5

Dans ce cas, le niveau sonore résultant peut aussi bien étre plus éleve que 0,5

plus faible
C Etude de I'éclairage 2,5 pts
1 V =220 ou 230V 0,5
2 Puax = V.Iuax d’ou Imax = 6000/220 = 27,3 A 1
4 Transformateur 0,5
[} Gradateur a triac 0,5
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